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Більшість геополітичних трансформацій справляють вплив на всі без 

винятку аспекти життя суспільства, зокрема й на міграційні процеси. 

Інтенсивність, характер, спрямованість та масштаби міграцій населення 

України кардинально змінилися після розвалу СРСР та здобуття 

незалежності, завдяки чому країна відкрилася до світу, а її громадяни набули 

право на свободу пересування. Підписання Угоди про асоціацію та шлях до 

безвізового режиму міжУкраїною та ЄС спричиниливажливі реформи у 

сферіміграційного менеджменту. Водночас, анексіяКриму та конфлікт на 

Донбасі обумовили масштабні вимушені переміщення населення, глибоку 

економічну кризу та інтенсифікацію трудової міграції[ 1 ]. 

Після впровадження демократичних свобод, зокрема й свободи 

пересування, кордона мобільність населення України стрімко зростала 

передовсім за рахунок перетинів західного кордону. У 2013 р., тобто ще до 

анексії Криму та початку міжусобиць на Сході України, вперше чисельність 

поїздок українців до Польщі перевищила кількість виїздів до Росії, яка 

найбільше відвідувалася українцями і з якою зберігався безвізовий режим [2]. 

Як свідчить перебіг подій останнього десятиліття, 

пов‘язанихформуванням міграційної  політики України, невирішеність 

багатьох законодавчих проблем більшою мірою була наслідком відсутності 

належних управлінських структур,здатних розробляти та впроваджувати 

просування відповідних законопроектів, формувати громадську думку, 

забезпечувати координацію діяльності центральних та місцевих органів 

влади в міграційній сфері, співпрацю з громадою. Про створення єдиного 
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органу виконавчої влади з регулювання міграційних процесів дискутувалося 

в Україні роками, проте рішення не приймалося [ 2 ]. 

Відкритість економіки України та наслідки економічної кризи в 

державі значно активізували події, пов‘язані з міжрегіональними та 

міждержавними міграціями населення. Особливо посилились трудові міграції 

населення, що значною мірою стосуються людей молодого віку різних 

фахових спеціальностей. Все це зумовлює необхідність пошуку нових 

наукових підходів до вивчення міграцій населення, потребу їх ретельного 

дослідження [ 3 ]. 

Міграції населення в багатьох випадках є наслідком міграції 

грошей.Навіть сезонні міграції населення знаходяться в певнійзалежності від 

сталої міграції виробничого та позичкового капіталу.Акумуляція певної 

кількості вільних грошових засобів в межах певної території викликає 

закономірний приріст населення до зазначених місцевостей. Рівеньрозвитку 

кредиту, простота та швидкість його отримання теж відіграютьсуттєву роль в 

процесі розвитку підприємництва, житлового будівництва, іншихсфер 

відносин, та впливають на темпи підвищення добробуту, а значить і нарівень 

міграційної привабливості. Отже, стимулювання розвитку фінансово-

кредитних установ у регіональному секторі – важіль сприяння позитивізацій 

демографічних тенденцій [ 3 ]. 
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